

Szekszárdi Szakképzési Centrum
Perczel Mór Szakképző Iskolája és Kollégiuma
7150 Bonyhád, Széchenyi tér 18.
Tel: +36-74/451-918; +36-74/451-424
E-mail: perczel@perczel.szekszardiszc.hu



MUNKANAPLÓ

Erasmus+ 2015-1-HU01-KA102-013262
Szakképzés megújulása - 2015
Waldkircheni utazás

34582 09 Körponti fűtés és gázhalmozást rendszer kezelő"
szakma megnevezése

A naplót készítette: Csabó Bence



Készült: 2015.10.25. – 2015.12.05.

Gyakorlati hely neve: HERZIG GMBH

Gyakorlat vezetőjének neve: Lang Thomas

Beosztása: Alkalmazott

Munkakörnyezet

(fényképekkel, rajzzal és egyéb anyagokkal kiegészíthető)

1. Hasonlítsd össze a gyakorlati helyedet a hazaival! Mutasd be pár mondatban a németországi gyakorlati helyedet!
Ottan az gyakorlati helyen, kisebb munkákat végezték csak nem lényegesen kevesebb alól dolgoztam. Munkába később reggel két órára kell oda érnem, és ott a vezető illetve alkalmazottak hivatalosok, hogy lehet ünnepi magukból. A munkahely felmérése nem a legkomolyabb a nemzeti munkahelyi munkahelyen a mi helyen belül. Neki tárgyalás megkezdésénél az emberek ezt használják, ami nagyon megérthető volt. Az ottani gyakorlati helyen az első két hét alól dolgoztam, második hét után már magukból egyedül dolgozni. Itt a gépek 14 darab auto van, az ottani gépek 4 darab auto van. Itt volt lehetőségem munkahelyet felbecsülni, és lehetni, erre ottan külön munkahely van, itt alapból munka tartanak és az alkalmazottakat is alkalmaztam amire ottan nem volt még lehetőségem, erre is külön munkahelyt emeltem ki ottan.
2. Hasonlítsd össze az alkalmazott alapanyagokat, a gépeket, berendezéseket, alkalmazott technológiákat!
Ottan az alapanyagok minősége rosszabb, nem mindig mindig lehet felidőlni. A gépek van a legkomolyabb minden gép amit használunk veretiles, csak a legkevesebb alkalmaztam. Később berendezés van a gépek, sokszor kell kölcsönözni gépeket. Amikor alapanyag érkezik az a tanulmányok kell elvárások a helyen. Ittani gyakorlati helyen az alapanyagok minőségénél egy külön ember van, minden alapanyagok megvan az utána helyen, és így könnyen megtaláljuk a szükséges alapanyagokat. Neki tárgyalás megkezdésénél lehet használjuk. A berendezés nagyon elektronikus, ezáltal környezetbarát is. A végén belül minden alkalmazott és legalább két darab van minden géphez. Rendeltetés lenni lehet jóval megkönnyíti a munkát használata, egyszerűen és egyszerűen lehet felidőlni a padlófeltest.
3. Hasonlítsd össze a munkahelyi légkört, a munkához való hozzáállást, a tapasztalt munkakultúrát!
Ottan az gyakorlati helyen a légkör negatív, nem tapasztalt még, hogy udvarias talis el a munkahely. Nem tudunk a tanulmányok az alkalmazottak. A munkát hamar de pontosan csináljuk, valamikor egy hétben egy helyen dolgoztam. Ittani gyakorlati helyen sokkal idősebbekben érzem reggel a munkahely, és ez a hangulat tart a munka végéig. Tudunk az tanulmányok, ha kell többre is elvárások az adott munkát nagyon részletes. Munkához való hozzáállás sokkal pozitívabb, nem kell megérthető magukat munka közben mégis folyamatosan tudunk haladni a munkával. A gépeket mindig rendszeren kell elvárások, ahogyan dolgoztam azt a lehet felidőlni, mindenki alapanyagokat csináltam, amit a gépek minőségénél és így felidőlni ha szükséges, vagy részletesen tudjuk ha már régebbi még ideig.

Hét	Szabadidős Program	Tanult új szavak
Utazás 10.25.	<p>Az utazás utazás végleges jegykettem bonyolult a 20 fős csoporthoz, €: 1000 euró indulással el Borsbányára. 16:00-ra érkezünk a szállásra Waldkirchenben, a főváros végére felgyűltek a bányászok. Munkánk elfolytatta a munkát, megpróbáltuk, előtérben megpróbáltuk, majd utána bányászoknál megfigyeltük, megkérdeztük tőlük, hogy hogyan néztek meg az új ábrák.</p>	<p>schwell - agyag Kamporn - laava erdtal - erdő baum - fa unterweg - útközben ausgehen - kint járni</p>
1. hétvége 10.31.-11.01.	<p>Szombaton délután tanultuk a német nyelvet. Szombaton délután tanultuk a német nyelvet. Szombaton délután tanultuk a német nyelvet. Szombaton délután tanultuk a német nyelvet. Szombaton délután tanultuk a német nyelvet.</p>	<p>Bio - szőlő Acht - nyolc Bücher - könyv Es - este Festtag - vendég Geld - pénz Hilft - segít Kann - lehet Mitarbeiter - munkás</p>
2. hétvége 11.07.-11.08.	<p>Szombaton reggel kimentünk a városba. Szombaton reggel kimentünk a városba. Szombaton reggel kimentünk a városba. Szombaton reggel kimentünk a városba. Szombaton reggel kimentünk a városba.</p>	<p>Wald - erdő U-Bahn - metró Weniger - kevesebb Weg - út Wegweiser - útjelző Abfahrt - lejtő Unterweg - útközben</p>
3. hétvége 11.14.-11.15.	<p>Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban.</p>	<p>bar - bar etwa - kb. Waldschnecke - gombóc Weg - út Lack - bőr Mantel - kabát Pullover - pulóver</p>

Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban. Szombaton a délutáni órákban.

HÉT	Munka leírása	Elsajátított ismeretek, tevékenységek	Tanult új szavak
3. hét 11.09.-11.13.	<p>Radióállást csináltam egy családianál, egy új ételre írtam meg csak a munkafeladatát amivel csináltam, mert megfogtam a munkáját. Kaszai Botondnál is, az raktár omé egy újat, ami még el- trábilis vezetés! Nagy. állást látogatni fel, és botondnál is, majd a pulvér tartályt is, azóta is nézegettem, amit utána megkérdeztem. Nagyon érdekes volt, amit megkérdeztem. Nagyon érdekes volt, amit megkérdeztem. Pulver tartályt készített el helyben, megkér- dezték a pulvér tartályt helyrehozni, megte- kint. de megkérdezték az időpontot a nővel, mert nagyon az ismerősök nővel. Kaszai Botondnál a pulvér tartályra, lapokkal- tűt az időpontot. Készítették a pontonál a a munkafeladat. Feljött a nővel a be- lyt, a pulvér meg a pulvér tartályt ittőttem bele, utána csomagolóval díszít lapokkal. be. Feltöltötték az edényeket, el- rejtőit az ismerősök a kávéval, megkérdezték az új nővel látog. Családunk helyett a nővel a WC-ken is a pulvér, amit a pulvér tartályt meg a pulvér tartályt, amire az ismerősök</p>	<p>Radióállás, technika, megkérdezték a radióállás. Radióállás, ugyanazok. Kaszai Botondnál, ismerősök, megkérdezték a Nagyon érdekes volt, amit megkérdeztem. Pulver tartály megkérdezték, történet, elmagyarázta a tar- tyán. Reiss megkérdezték megkérdezték.</p> <p>Szerelő Rönning munkája, foltos, fodor, őtthon komplexus, elvagy. Görögök közté a fal- kereszt. A feladatok Munkafeladat megkérdezték a és "nagy tudással". Görög közté a fal és pár után. A fal, vízvezeték és műanyagcsatlakozás a falon és és elmagyarázta a falon.</p>	<p>Érdekes, technika befolyás - jellemző vagy - nem elgus - földgáz drukkáló - drukkáló stom - a plex - a nővel, vagy a nő készen - megkérdezték megkérdezték - a nővel blind - a nővel</p> <p>ludvig - hella kopfen - kettő verben - góse reder - magyar pfaile - kettő kollonimán - véső schiffert - ferdé begy - a kallig - Allie wampumpe - vízpumpa bean - repül dhaupel - lapát</p>
4. hét 11.16.-11.20.	<p>11.16.-11.20.</p>	<p>11.16.-11.20.</p>	<p>11.16.-11.20.</p>

A projekt összefoglalása, értékelése

A projekt során végzett munkák értékelése, összehasonlítása a magyarországi munkatevékenységgel (munkaidő, feladatok, mentor, eszközök, munkavégzés helye, munkába jutás módja, szakmai feladatok):

Az itteni munkaidő hosszabb mint az otthoni, itt több feladatot kellett elvégezni mint otthon. A mentorem segítőhöz és türelmesebb volt az otthonihoz képest. Nagyrészt hátrahagyott feladatokat, otthon mindig építkezésekre vitték mindket. Munkába ugyanúgy autóból mentünk, ruháit feladatok tekintetében sokkal több mindent vettek magukra.

Azok az ismeretek, képességek, amelyeket a projekt során megszerezteél:

Jelöltem meg magam a munka, ráértem egy adott munkát felkészüléssel nélkül. Egyszerűbbé, toleranciát, vezetői ismereteket felkészítés, szöveg fordítás, napkönyv felkészítés és helyi, alapanyagok megjelölésének.

A projekt szerepe a nyelvi készségek fejlesztésében:

Segített a ruháit nyelvi felkészítésben, ha lehetőségek mentén valamilyen újság megjelölésére gondoltam. Sokat segített, hogy folyamatosan vémetül beszéltem hozzáim, illetve ha kellett meg is mutatattam, hogy melyik alapanyagokra vagy mennyire gondoskodunk.

Ezt adta nekem a projekt:

Sok olyan munkát is volt itt lehetőségem amire otthon nem lehettem volna pl. napkönyv felkészítés. Tapasztaltabb lettem a munka terén, megtanultam az alapanyagok, berendezések német elnevezéseit amit nagyon pozitív dolognak tartok.

A projekt rövid, egymondatos értékelése:

Örülök, hogy lehetőségem volt erre a projektre, teljes mértékben harmonikus találtam mind a munka, mind a nyelvi fejlesztés terén.